
Školní rok 2018/2019 

Kapacita mateřské školy je naplněna na 24 dětí  

Personální zabezpečení: 

Bohužel se stále nepodařilo sehnat a zaměstnat kvalifikovanou učitelku na zkrácený úvazek (2hod. denně), 
abychom splnili doporučení, které vyplývá z novely Školského zákona. Využili jsme proto svojí zaměstnankyni, 
vedoucí školní jídelny se středoškolským vzděláním a na tyto dvě hodiny denně byla přijata na pozici učitelky. 
Pracuje v mateřská škole přes 20let a práci u dětí vykonávala v pozici pomocné síly na pomoc učitelce velmi 
často. Po obdržení schváleného rozpočtu na platy, který byl příznivější než v předchozích letech. Mohla ředitelka 
tuto pracovnici přijmout 

Práce v MŠ   

Kromě drobných oprav a úprav se v interiéru školy nic podstatného neměnilo. Došlo k vymalování kuchyně a 
přilehlému zázemí  

Do spodní třídy nechala ředitelka školy vyrobit nový nábytek dle návrhu učitelky. Ta jej navrhla tak, aby 
vyhovoval z hlediska bezpečnosti, dostupnosti hraček, stavebnic dětem. Nábytek nemá žádné ostré či vystouplé 
části, hrany. Je ideální pro snadný výběr a dostupnost uložených předmětů pro děti. Z části je nábytek uzavřený 
pro předměty, které zde má uložené učitelka, ale převažuje volný, viditelný prostor pro výběr dětmi. 

Dále byly vyměněny zničené parapety v celé budově a opravila se poškozená venkovní malba.  

Venkovní sklad hraček byl zrenovován, byla zde položena dlažba k snadnějšímu udržení čistoty. 

Na jaře děti zasadily květiny do truhlíků a vysázely nové květiny na zahradní záhonek před školou.  

Na školní zahradě byl opět využíván bazán, který darovala vedoucí jídelny, zajistila jeho instalaci a starala se o 
čistotu vody pravidelným čištěním. V tomto horkém létě byl bazén využíván při dopolední i odpolední činnosti 
k vodním hrátkám, otužování, se staršími dětmi učitelka prováděla nácvik základů plavání. 

Poděkování patří rodičům za pomoc a spolupráci. Nakoupili pro děti především toaletní papíry, papíry na 
kreslení a další výtvarné pomůcky, potřeby a další výtvarný materiál. Tím umožnili více pracovních a 
výtvarných činností dětí ve škole a zajímavého tvoření i s netradičními materiály 

Kulturní akce 

Pokračujeme ve spolupráci s divadlem Lenčiny zpívánky, Severočeským divadlem opery a baletu. Také k nám 

jezdí osvědčená divadélka pro děti se svými pořady. Do mateřské školy jezdí i pořadatelé se vzdělávacími 

pořady jako například: Hned v září přijel poan Zeman se psem Maxmiliánem. D+ěti se dozvěděly mnoho 

zajímavých  informací o cvičení pejska. Vzhledem k velikosti školy mnoho divadel aodmítá jezdit k tam malému 

počtu dětí a proto se  snažíme dětem tuto nedostatečnost kompenzovat větším a častějším množství projektových 

dní (barevný den, den vody, den skřítků, kloboukový den, podomníček, jarníček …a další). Rovněž proběhly 

tvořivé dílny a akce s rodiči.  

Spolupráce 

Pokračujeme a prohlubujeme  spolupráci s MŠ Pohádka a MŠ Vyhlídka. Společnými sportovními a kulturními 

akcemi. Děti z těchto MŠ byly opět v Kolonce u soukromého chovatele Adama Matouše u zvířátek v jeho 

minizoo spíše tedy záchranné stanice ohrožených zvířátek. Společně s našimi dětmi prožily zajímavé povídání o 

životě zvířátek trochu jinak než v ZOO. 

Ozdravný pobyt dětí 

V letošním školním rice jsme s dětmi uskutečnili dva ozdravné obyty v penzionu U lesa na Sněžníku, v říjnu a 

v květnu. Děti prostředí znají, jezdí sem rády. Oba pobyty byly pro děti připravené bohaté programy s motivací.  

Rodiče mohli sledovat děti ve fotogalerii, kterou denně učitelka aktualizovala.    


